



V pátek dne 29. května pořádal Odbor životního prostředí a dopravy ve spolupráci s referentkou místní Agendy 21 v Městské části Praha 21 akce Den Země a Den Děti. I když Den Země připadá na 22. dubna, bylo rozhodnuto, že oslava tohoto dne bude posunuta na konec května, aby byl tento den oslaven společně se Dnem Děti, který připadá na 1. června a je také velmi významný pro tento svět.

Dopolední program byl určen pro mateřské školky správního obvodu Prahy 21 a pro Masarykovu základní školu v Újezdě nad Lesy. Přišly skoro všechny školky a tak divadelního představení **Sůl nad zlato**, které jsme pro děti připravili v divadle školy, se zúčastnilo kolem 480 dětí. Po představení si děti odnesly sladkou odměnu a újezdské pexeso, které jsme k příležitosti této akce nechali vyrobit.

Na multifunkčním sportovišti byly připraveny stánky s ekologickou tematikou a různé soutěže. Děti se mohly seznámit a také se poučit v různých odvětvích životního prostředí. **Stánek Lesů hlavního města Prahy** byl zaměřen na ukázky kožešin, paroží, a na rozpoznání stop lesní zvěře. Dále zde byla ukázka krkavcovitých ptáků a všichni si mohli prohlédnout živého krkavce. **U stánku svozové firmy Pražské služby** byly vystaveny sběrné popelnice na odpad a přítomní se mohli seznámit s recyklací a tříděním odpadů a prohlédnout si popelářské auto, které nám v ulicích sváží odpad. **Obalová společnost EKO KOM** zde byla nejen s různými soutěženími, ale i s aktivitou Tonda obal na cestách. Další stánek byl zaměřený na rozpoznání dřevin a plodů stromů a **stánek z Toulcova dvora** byl zaměřen na hmyz, přírodu a různé jejich aktivity. **Městská policie hl. m. Prahy pro děti** připravila cyklistické hřiště, na kterém si děti mohly vyzkoušet jízdu zručnosti a jízdu přes překážky. Po celý den byly také připraveny soutěže, dílničky, velká klouzačka, skákací hrad, hasičská technika, projížďky na koních a malování na obličeji.

Odpolední program zahájil starosta Městské části Praha 21 pan Zdeněk Růžička, který následně předal slovo panu Vladimíru Hronovi, který nejen moderoval, ale i úžasně zpíval, jak pro děti, tak i pro dospělé. Pro přítomné zde byla připravena **velká bublinová show**, kterou předvedl držitel světových rekordů pan Matěj Kodeš a kouzelnické **představení mistra kouzelníka**. Také nám přišli zatancovat **pejsci Kevin a Eliška**. Své taneční umění nám také předvedli děti z baletní školy Arabeska pod vedením paní Daniely Pokové. Závěr akce pak patřil hudební skupině Univers.

V rámci akce proběhla i humanitárně zaměřená soutěž pro žáky Masarykovy základní školy ve sběru textilu pro Armádu spásy. Odpoledne tedy bylo vyhlášení výsledků. Žáci celkem nasbírali 837,9 kg textilu.

1. místě se umístila **třída 1.C**
2. místě se umístila **třída 7.C**
3. místě se umístila **třída 7.A**

Tímto bychom chtěli poděkovat generálnímu partnerovi, kterým byla společnost **Kolektory Praha a.s.** a dále těmto sponzorům: Petr Požárek a jeho firma **Petr Car s.r.o.**, stavební firma **Depa s.r.o.**, **Jiří Jaroš – ZISTA** – zemní a stavební práce, stavební firma **Saos s.r.o.**, firma **Újezd net** – poskytovatel internetu, firma **Starstav s.r.o.**, firma **Faurecia Exhaust Systems s.r.o.**, **Česká spořitelna a.s.**, **Betis s.r.o.** a **Povodí Vltavy s.p.**. Také velké díky patří svozové společnosti **Pražské služby a.s.**, která nám poskytla informační stánek i s odměnami pro děti a paní **Haně Kočkové** a její firmě, zabývající se doučováním.

Na závěr děkuji všem stánkům a všem lidem, kteří se na této akci podíleli. Jsem moc ráda, že jsem se do zorganizování této akce také mohla zapojit, i když jsem v současné době na mateřské dovolené. Doufám, že jste se všichni dobře pobavili, i když nás ke konci překvapil velmi prudký déšť. Přeji vám všem příjemné prázdniny a užijte si odpočinku do dalšího školního roku.

Martina Nejtková